

Chełm Śląski, dnia 12 luty, 2010 r.

Nr sprawy:
341/II/1-3/10

Wykonawcy w postępowaniu
(wg rozdzielnika)

Dotyczy: Odpowiedzi na zapytania w sprawie szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w postępowaniu pn. „**Budowa kanalizacji sanitarnej dla Gminy Chełm Śląski Etap C**”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 PZP - przekazuję następujące wyjaśnienia:


Pytanie 1: *Po przeanalizowaniu materiałów przetargowych stwierdziliśmy brak podanego w nich typu agregatu prądotwórczego. Czy w ofercie należy uwzględnić agregat? Jeśli tak prosimy o przesłanie danych technicznych celem złożenia rzetelnej oferty.*

Odpowiedź: W ofercie nie należy uwzględniać agregatu.

Pytanie 2: *W dokumentacji technicznej umieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego nie występuje zestawienie materiałów elektrycznych. Czy Zamawiający przewiduje zamieszczenie w/w zestawienia na stronie internetowej?*

Odpowiedź: Nie.

WÓJT GMINY CHEŁM ŚLĄSKI

WÓJT GMINY
Chełm Śląski

mgr inż. Stanisław Jagoda